



## **В Москве женщина признана виновной в продаже младенца**



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летней уроженки Киргизской Республики Барнохон кызы Расулжан. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного пп. «б,з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (продажа несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, женщина из корыстных побуждений разместила в социальной сети объявление о поиске приемных родителей для своей новорожденной дочери. Также она указала требование о передаче ей денежных средств в размере 1 млн рублей. После этого, 5 марта 2019 года находясь в квартире, расположенной на востоке Москвы, после получения денег передала ребенка покупательнице и написала расписку.

Пресечь противоправные действия удалось благодаря грамотной совместной работе



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

сотрудников ГСУ СК России по городу Москве и ГУ МВД России по городу Москве.

В ходе предварительного следствия подозреваемая признала вину в полном объеме.

Приговором суда Барнохон кызы Расулжан назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

17 Февраля 2020

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1440246/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1440246/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)